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B 371 HKIEHBH KE LSRR R E 21,600
TR AT KELEHEEREHE 20,000
TR Vf=bighh SATSAUHRERILEEER 33,658
HARR RFI™ EERKERERRE 123,333
LN &% EBERKEREEHEE 27,600
HARR MAKRT EERKEREERE 34,000
HAER FERET KEKBEEBEREHEERE 7,600
HARR LENGi] SATIAHEERILFEEE 20,000
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(B FH)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

HARR BeiB SATIAEERILFEERE 33,000
HARE KHART SATSAUHRERILEEER 26,000
HARR MARER™T SATIAHEERILFEEE 105,000
HARE S SATSAUHRERILEEER 8,000
HARR THH SATIA L FEEE 21,500
HARE TAHET SATSAUHRERILEEER 13,000
HARR A FHET SATIAHEERILFEEE 33,000
HAER 1SR TATFAUHEERILEEEE 3,500
HARR SR IRET SATIAHEERILFEEE 9,600
HARE BB SATSAUHRERILEEER 25,000
HARR MzAK T (BEKE) SATIA L FEEE 2,900
BER ™ KEKRFFRERERE 17,650
HER HER KEKRRASMERE RS 73,986
BER FEIET SATSAUHRERILEEER 31,630
BER FEFRT SATIAHEERILFEEE 60,130
BER A4 SATSAUHRERILEEER 80,850
BER s GEID SATIAHEERILFEEE 5,039
BER WA SATSAUHRERILEEER 16,000
HER FEMTH TATSAVBRERILE XS 2,097
BER BER KEKRRAREHERE 833,370
BER BER KELEHEEREHE 81,245
BER RA™ TATFAHHERIL E R EE 32,646
BER EBiH SATIAEERILFEEE 10,000
BER RA™ TATFAHERILE R EE 10,000
BER B R SATIAHEERILFEEE 10,500
BER EB LT TATFAHHERILE R EE 10,000
BER SWM-EM SATIAHEERILFEEE 1,560
BER AR TATFAHHERIL E R EE 22,602
BER BA-IMRKESREE SATIAEERILFEEE 5714
BER RFE. By BEKESER TATFAUHERILE R EE 74,955
BER 1§ LLIET SATIAHEERILFEEE 700
BER BER TATFAHHERIL E R EE 166,490
BER J\Eh SATIAHEERILFEEE 34,762
BER A TATFAHHERILE R EE 88,949
BER fTHE™ SATIAHEERILFEEE 20,000
BER EAR™ TATFAHHERILE R EE 2,000
BER JELLIET SATIAHEERILFEEE 15,000
BER BER TATFAHHERIL E R EE 765,044
FEE KEKRFAFREREHE 33,070
FER K EA R R R R 49,605
FEE KEKRFAFREREHE 109,333
FER KELECERERE 3,400
FEE L FEEEKEREH EERKEREERE 503,167
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26 (FR25EEH D DHEIS) Kil

BE/KREARFRZZBHBEDATRIZONT

(B FH)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

FEE MR SATSA U HRERILEEER 83,800
FER Bt SATSAUHRERILEEER 30,000
FEE Bl SATSA U HRERILEEER 19,600
FE& EWh TATFAUHEERILEEEE 54,356
BRIRED BRIRED KEKRFAFREREHE 509,333
RIRAD RIRAD KEKRFFRIER RS 10,000
mENR Nl SATIMUHRERILEEEE 113,273
EENES HiRE™ SATSAUHRERILEEER 133,665
mENR HET SATSA U HRERILEEER 75,010
EEENTS 1R SATSAUHRERILEEER 25,000
AR wE)IE SATSA U HRERILEEER 9,000
AER EENES SATSAUHRERILEEER 11,818
mENR mENR SATSA U HRERILEEER 31,712
BN BRNEAGEKERER |57/ BEERILEREE 201,869
BRI Nl SATSA U HRERILEEER 94,398
EEENTS HWAREM SATSAUHRERILEEER 10,341
mENR HET SATSA U HRERILEEER 25,891
EENES HiRE™ SATSAUHRERILEEER 158,020
mENR HET SATSA AR EEER 169,742
N Nig SATSAUHRERILEEER 33,906
mENR =@ SATSA U HRERILEEER 38,161
wRR =& BERKEREFERE 23,000
HRR FEEh SATSA U HRERILEEER 2,200
wRR Li#am SATSAUHRERILEEER 46,666
HRR EEh SATSA AR EEER 22,000
wRR {EET (FEREH) SATSAUHRERILEEER 102,500
HiRE LT (R TATSAVBRERILE XS 74,000
wRR wmiam SATSAUHRERILEEER 88,523
HRR HmEBET SATSA U HRERILEEER 17,000
HRE Has T SATSAUHRERILEEER 21,680
EWE (L] EERKERERRE 4,590
EWLE T BERKEREFERE 45778
EWE KR SATSA U HRERILEEER 33,000
EWE = SATSAUHRERILEEER 107,333
EWE INKERT SATSA U HRERILEEER 20,000
AR mEm SATSAUHRERILEEER 6,666
AR RE B HT SATSA U HRERILEEER 77,000
AR mE SATSAUHRERILEEER 20,000
AR FIvET SATSA U HRERILEEER 13,140
IR rhRE 5 HT TATFAHHERIL E R EE 41,466
AR FIvET SATSA U HRERILEEER 9,828
wHE INET KEKRFFRIERERE 26,680
BHE =g 3] KEKRRSMERE RS 5,320
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TER26FEE (ER25FEE NS DS ) KEKRHAREFRZZEHEDATRIZDONT

(i FF)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

fBHE e ] SATIAEERILFEERE 22,000
EHE B SATSAUHRERILEEER 10,800
EHE T SATIAHEERILFEEE 7,714
EHE KEF SATSAUHRERILEEER 22,000
RHE @ KEKREBERERERRE 1,808
RHR oz SATSAUHRERILEEER 25,000
RHE fRETT SATIAHEERILFEEE 5,000
RHFE B3 a0l TATFAHHERILE R EE 39,525
g B2 I J\EEHT EERKERERRE 262,303
I R 1R I R 1R EERKESEERE 4,409
sz B2 12 AREM KEKREBERERERRE 15,810
A= J\ERET KEKBEEBEREHEERE 29,500
s B2 12 ERmMBEH SATIAHEERILFEEE 43,200
A=N iR TATFAHHERILE R EE 94,000
e B2 I i B2 1R SATIAHEERILFEEE 13,850
I B2 1R sz B2 1R SATSAUHRERILEEER 443,250
e B8 I J\EEHT SATIAHEERILFEEE 4,985
g B2 I iR TATFAHERILE R EE 22,987
s B2 12 B SATIAHEERILFEEE 30,530
I B2 1R EEZHT SATSAUHRERILEEER 35,825
sz B2 12 ERmBEH SATIAHEERILFEEE 21,600
FHE R FHE R KE LIS R R E 15,200
FRRE R g SATIAEERILFEEE 31,000
Bl 2 IR TATFAUHEERILEEEE 8,559
FRRE R FRRE™ SATIAHEERILFEEE 50,000
FRiE R Emm SATSAUHRERILEEER 37,000
FRRE R BiE™ SATIAHEERILFEEE 7,750
FRiE R Bl SATSAUHRERILEEER 28,000
FRRE R EENGh SATIAEERILFEEE 11,127
FHE BHIR IKEK RS R 139,154
BHE BHE KELEHEEREHE 1,268,980
EHE R0 ZHT TATFAHHERIL E R EE 53,060
BHE =0l SATIAHEERILFEEE 11,951
EHE L TATFAHHERILE R EE 8,000
BHE SEFHAET SATIAHEERILFEEE 20,000
EHE &) W i TATFAHHERILE R EE 121,000
BHE %] SATIAHEERILFEEE 9,000
EHE MR EKERER TATFAHHERIL E R EE 39,582
BHE PN SATIAEERILFEERE 40,000
EHE EFi) TATFAHHERIL E R EE 20,000
BHE E@™H SATIAHEERILFEEE 34,000
EHE HEH TATFAHHERILE R EE 36,400
BHE =0l SATIAHEERILFEEE 1,446
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TER26FEE (ER25FEE NS DS ) KEKRHAREFRZZEHEDATRIZDONT

(i FF)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

BHE BmE™ SATIAEERILFEERE 200
EHE HHE™ TATFAHHERILE R EE 1,000
BHE e i 7 SATIAHEERILFEEE 41,000
EHE @™ TATFAHHERIL E R EE 7,250
BHE AHHE™ SATIA L FEEE 84,269
EHE KRFh TATFAHHERILE R EE 15,000
=58 FEM KELEFIEEREHE 262,800
=ER EET TATFAHHERILE R EE 13,000
=58 #5RH SATIAHEERILFEEE 8,279
=58 =Nk SATSAUHRERILEEER 3,400
=58 N SATIA L FEEE 26,120
=ER LN TATFAHRERILE R EE 65,000
=58 W SATIAHEERILFEEE 243,457
=ER CEHT TATFAHHERILE R EE 1,150
=58 W SATIAHEERILFEEE 18,000
HER KiEth KEKREBEREREERE 6,344
HER E2-L SATIAHEERILFEEE 5,000
HEE RiEKEREH SATSAUHRERILEEER 13,004
REBAT REBAT KEKRFAFREREHE 195,794
REBAT REBAT SATSAUHRERILEEER 81,166
REBAT WiE SATIAHEERILFEEE 11,785
KBRAF R SATSAUHRERILEEER 70,000
KBRAF R SATIAEERILFEEE 172,720
KBRAF KIRIGEKEREM SATSAUHRERILEEER 1,666,986
KBRAF S SATIAHEERILFEEE 31,000
KBRAF S RERT SATSAUHRERILEEER 2,000
PN AR TATSAVBRERILE XS 2,400
KBRAF BEI| SATSAUHRERILEEER 37,600
PN EEm TATSAVBRERILE XS 3,800
KBRAF RE SATSAUHRERILEEER 12,500
KBRAF R ET SATIAHEERILFEEE 3,000
KERAF EARH TATFAUHEERILEEEE 5,000
KBRAF NG SATIAHEERILFEEE 9,950
EEE ikt KEKRFFRIERERE 3,318
EER EER KELEFIEEREHE 44,180
EES B (AR mX) BERKERSFERE 112,807
EER fa I ET EERKEREERE 130,000
EER =eloh EERKESEERE 70,000
EER BEEEKECXMH EERKERERRE 56,260
EER [=eloh EERKESEERE 24,000
EER i JIET SATIAHEERILFEEE 2,000
EER R IR ET SATSAUHRERILEEER 41,300
EER ] SATIAHEERILFEEE 4,000
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TER26FEE (ER25FEE NS DS ) KEKRHAREFRZZEHEDATRIZDONT

(B FH)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

EER MR SATSA U HRERILEEER 1,850
EER wEm SATSAUHRERILEEER 31,428
EER T (PR ) SATSA U HRERILEEER 35,000
EER wEinT (RAE#R) SATSAUHRERILEEER 15,689
EER WERIREKEEEHE SATSA U HRERILEEER 85,000
EER P K E 2 [ SATSAUHRERILEEER 79,550
EER Nig SATSA U HRERILEEER 4,250
EER AE SATSAUHRERILEEER 25,000
EER EER SATSA U HRERILEEER 5,000
=RE =RE KEIRBAL R B 24,600
=RE HBEER ST HRERILEEEE 21,678
ZRE BER™ TATFAHRERILE R EE 44,900
=RE 2 oh AT HRERILEEEE 12,000
=RE tF™ TATFAUHEERILEEEE 5,333
=RE NGy STV HRERILEEEE 53,500
=RE =RE SATSAUHRERILEEER 41,166
=RE fERR ™ SATFMUHRERILEEEE 28,808
MPLE AR 5 g e AT KEKREBEREREEHRE 118,470
MILE IR SATSA AR EEER 96,647
IR H5a SATSAUHRERILEEER 25,000
MILE R SATSA U HRERILEEER 30,000
IR BAT SATSAUHRERILEEER 10,928
BEWE FIERET SATSA U HRERILEEER 21,331
BiRE TR 0 ST EERKESEERE 34,333
BiRR AHET SATSA AR EEER 50,000
BiRE T SATSAUHRERILEEER 67,248
&l LR FRITEYrrec ) S ERTaE S5 KELHEEREHE 40,768
il LR i LU SATSAUHRERILEEER 5,000
& Ll R =20l SATSA U HRERILEEER 17,500
fiE] 1L b=l SATSAUHRERILEEER 4,162
LER ERT KEKRFAFREREHE 70,000
IN=1-3 IN=1-3 KEIRBAL R B 218,040
LEER RILE™ KELHEEREHE 39,000
IN=1-3 LER TATFAUHEERILEEEE 248,530
LEER IHBM SATSA U HRERILEEER 8,200
LER RBiEm SATSAUHRERILEEER 10,000
LEER EBiEth SATSA U HRERILEEER 33,168
LER CNi] SATSAUHRERILEEER 56,180
LEER LEER SATSA U HRERILEEER 9,048
LER RBiEm SATSAUHRERILEEER 11,402
LEER & SATSA U HRERILEEER 1,800
=]} RMH KEK RSB R 14,700
g AT SATSA U HRERILEEER 20,093
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(8 FMA)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

g BrRFH SATIAEERILFEERE 14,125
wmng Emh TATFAHHERILE R EE 64,201
BER mem SATIAHEERILFEEE 14,985
EER IMNREBT TATFAHHERIL E R EE 13,680
HmeR mem SATIA L FEEE 39,960
mER 1sP SATSAUHRERILEEER 24,840
BER IMABTH SATIAHEERILFEEE 31,000
mER EJ0] SATSAUHRERILEEER 17,280
FNIE b et} SATIAHEERILFEEE 16,560
FIE R SATSAUHRERILEEER 30,060
FNIE FLIEHT SATIA L FEEE 3,685
EER 5k EERKESEERE 3,841
BRE i EERKERERRE 64,432
BIER Ll SATSAUHRERILEEER 53,000
BRE gz EERKERERRE 7,000
BRR FHE™ SATSAUHRERILEEER 21,000
fafE R fafE KEKRFAFREREHE 1,478,573
fahE = FRITIKEREH KEKRRAFREEERE 40,098
fafE R EEmRKERER KEKRFAFREREHE 514,102
kR IR K E 1 KEKRFFRIER RS 323,179
fafE R REMRKELER KEKRFAFREREHE 119,781
kR IR K E 1 KEKRFFRIERERE 12,276
fafE R REMRKELER KELEHEEREHE 7,900
=R R EEEmELEKERER KE LIS R E 94,680
fafE R -] KELEHEEREHE 13,000
fahE = SURITET KELHCERERE 100,000
fafE R JEam KELHEEREHE 56,700
kR REHREHES KEIRBAL R B 340,000
=R R ERIFTH BEAKEREERE 59,913
kR BE™ EERKESEERE 66,240
fafE R JAFEHT SATIAHEERILFEEE 10,476
EES BRIRT SATSAUHRERILEEER 2,400
fafE R EEBRKERER SATIAHEERILFEEE 328,864
EES fT4E™ SATSAUHRERILEEER 18,000
fafE R fefE RELEKERER SATIAHEERILFEEE 15,120
fahE = &R TATFAHHERILE R EE 3,700
fafE R fafE SATIAHEERILFEEE 19,882
EES AT SATSAUHRERILEEER 6,480
fafE R FAMIKERZEEH SATIAEERILFEERE 11,333
EES REM SATSAUHRERILEEER 11,746
fafE R fafE SATIAHEERILFEEE 78,600
2R ABRKTH SATSAUHRERILEEER 41,250
fafE R 1THE™ SATIAHEERILFEEE 2,360
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(B FH)
HEFRE BEEL WHRS EEBNEE

fafE R RKEHET SATSA U HRERILEEER 20,860
fahE = Bl TATFAHHERILE R EE 14,389
fafE R s SATSA U HRERILEEER 230,475
EES EAM SATSAUHRERILEEER 28,000
fafE R FAMIKERZEEH SATSA U HRERILEEER 16,000
EEA S Figkm SATSAUHRERILEEER 15,000
EER FREM EERKERERRE 321,003
EER EERAKESER SATSAUHRERILEEER 10,026
RIBE RS EERKERERRE 162,690
s e SATSA BRI S BRE 20,141
N REART SATSA U HRERILEEER 15,000
KRB Ryt KEKRFFRERERE 247,435
Nl PN ] SATSA U HRERILEEER 77,450
=y I Er EERKESEERE 38,340
BERSE ERE™ EERKERERRE 16,755
35944 25,587,763
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